

# Sladkogorski list

12. MED LETOM

25. junij 2017

Leto XIV, šte. 26

## Evangelij Mt 10,26-33

<sup>26</sup> Ne bojte se jih torej! Nič ni namreč prikritega, kar bi se ne razodelo, in skritega, kar bi se ne zvedelo. <sup>27</sup> Kar vam pravim v temi, povejte pri belem dnevu; in kar slišite na uho, oznanjajte na strehah! <sup>28</sup> Ne bojte se tistih, ki umorijo telo, duše pa ne morejo umoriti; bojte se marveč tistega, ki more dušo in telo v pekel pogubiti. <sup>29</sup> Ali se ne prodajata dva

vrabca za en novčič? In ne eden izmed njih ne pade na tla brez (volje) vašega Očeta. <sup>30</sup>

Vam pa so tudi lasje na glavi vsi prešteti. <sup>31</sup>

Nikar se torej ne bojte! Več ko mnogo vrabcev

ste vredni vi. <sup>32</sup> Vsakega torej, kdor bo mene priznal pred ljudmi, bom tudi jaz priznal pred svojim Očetom, ki je v nebesih; <sup>33</sup> kdor pa bo mene zatajil pred ljudmi, njega bom tudi jaz zatajil pred svojim Očetom, ki je v nebesih.



## BOG, KI NAS OPOGUMLJA

Jezus je opogumljal svoje učence. Vedel je, da jih bodo preganjali. Izkušnja vsakega kristjana je, da na eni strani doživlja preganjanje in nerazumevanje sveta, na drugi pa Božjo tolažbo. Sveti Avguštin je opisal izkušnjo Kristusovega učenca, da svoje potovanje na zemlji opravlja »med preganjanjem sveta in tolažbo Boga«. V današnji Božji besedi se prepletata

prav problem preganjanja kristjanov in zaupanja v Boga ter Božja tolažba stiskanemu človeku.

Tako v evangeliju kot v prvem berilu zasledimo veliko mirnost učenca, ki posluša Božjo besedo. Prerok Jeremija je opravljal preroško službo v času prevratov in vojn, v katerih je doživel propad izraelskega kraljestva in razdejanje Jeruzalema in templja. Preganjali so ga in živel je pod stalno grožnjo. Kljub vsemu je ostal zvest svojemu poslanstvu. Kaj mu je pomagalo premagati strah in ostati zvest poslanstvu? To je bilo prepričanje, da je Bog z njim. »Gospod je z menoj kakor silen junak« (Jer 20,11), zatrjuje. Bog je tudi z nami. Ker nas je velikokrat strah, ne smemo dovoliti, da bi nas naš strah oviral pri našem poslanstvu. Pogum ali srčnost je ena najvažnejših kreposti, saj brez poguma ne moremo vztrajati v drugih krepostih.

Vera je močan vir poguma. Kristus je učence spodbujal, da bi imeli popolno zaupanje v Boga, ki ljubeznivo gleda nanje in na njihovo življenje. Zaupanje učencev hoče spodbuditi tudi s trditvijo, da noben vrabec »ne pade na zemljo brez vašega Očeta«. Že v Talmudu piše: »Še ptič ne pade na zemljo brez volje neba (Boga).« Vrabci so bili najmanjši ptiči, ki so jih uživali, in njihova cena je bila izredno nizka. Dobil si jih za drobiž. Če torej Bog skrbi za te najmanj cenjene ptiče, kako bo skrbel šele za človeka!

Naj se zgodi karkoli, Bog bo skrbel za nas. Ne bojte se! Te besede se v Svetem pismu ponovijo v tej ali drugačni obliki 365-krat. Za vsak dan v letu; da bi vsak dan sredi preganjanja ali stisk, preizkušenj ali trpljenja čutili Božjo bližino in skrb ter zaupali v Gospoda. *Po: B. Rustja*

## **ROMANJE K MARIJI POMAGAJ NA BREZJE, V SOBOTO, 1. JULIJA 2017**

Župnijska Karitas Sladka Gora vabi v soboto, 1. julija na romanje k Mariji Pomagaj na Brezje. Posebej vabljeni starejši jubilaranti, torej tisti, ki v letu 2017 obhajate svoj življenjski jubilej s številkami 70, 75, 80, 85 in vsako leto nad 85 let. Za jubilate je romanje brezplačno, za ostale pa bomo prispevek pobrali na avtobusu. Odhod izpred trgovine na Sladki Gori bo ob 7. uri. Po prihodu na Brezje bomo imeli prigrizek in kavico, nato pa mašo ob 10. uri in priložnost opraviti zakrament sprave. Po duhovni okrepitvi se bomo zapeljali do Gostišča GTC 902 na Črnicu na kosilo. V popoldanskem času bomo imeli večernice v cerkvi sv. Mohorja in Fortunata v Gornjem Gradu. Za prigrizek in pijačo čez dan bomo poskrbeli sodelavci Župnijske Karitas Sladka Gora. Prijave sprejemamo

do zapolnitve avtobusov oz. do 28. junija 2017, na telefon 03/5824 179 ali 040 702 418 (Zlatka Štunf) ali 041 801 813 (Marica Kos). Lepo povabljeni.

### **MOLITVENI DAN NA SLADKI GORI**

V nedeljo je molitven dan v župnijski cerkvi na Sladki Gori. Najsvetejše bo v župnijski cerkvi izpostavljeno ob 8. uri zjutraj in bo izpostavljeno do sveta maše ob 10.30 uri. Lepo povabljeni k molitvi in čaščenju Najsvetejšega zakramenta. Sveta maša v Lembergu bo kot običajno ob 8.30 uri.

V ponedeljek, 3. julija bo molitven dan pri Sv. Benediktu in v Lembergu. Pri sv. Benediktu bo ob 8. uri izpostavitev Najsvetejšega in nato ob 9. uri sveta maša. V Lembergu bo ob 17. uri izpostavitev Najsvetejšega in nato ob 18. uri sveta maša. Povabljeni k molitvi.

### **PRAZNIK APOSTOLOV SV. PETRA IN SV. PAVLA**

V četrtek je slovesni praznik apostolov sv. Petra in sv. Pavla. Sveta maša bo ob 18. uri. Lepo povabljeni.

### **LEPE NEDELJE V ŽUPNIJI**

V mesecu juliju bodo lepe nedelje: 9. julija ob 10.30 v Lembergu – Lemberšca, 16. julija ob 10. uri Šmarjetna nedelja na Sladki Gori in 23. julija ob 10.30 pri sv. Benediktu.

### **POČITNIŠKI ORATORIJ ZA OTROKE**

V času od ponedeljka 31. julija do peka 4. avgusta bo v župniji potekal počitniški oratorij za otroke. Otroci so prijavnice dobili ob zaključku verouka, so pa na voljo tudi v cerkvi. Otroci lepo povabljeni in čim prej se prijavite.

### **PRVA NEDELJA V MESECU**

Prihodnja nedelja je prva v mesecu, vaš dar bo namenjen za potrebe župnije.

### **ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE**

V tem tednu skrbijo za župnijsko cerkev verniki iz Polžanske Gorce in Gradca.

## 12. NEDELJA MED LETOM

Ponedeljek 26.6.2017	sv. Jožefmarija Escriva duhovnik	8.00	za † dva Leopolda, Elizabeto in Frančiško Gobec
Torek 27.6.2017	sv. Ema Krška kneginja	8.00	<b>Lemberg:</b> za † Milana Žaberl
Sreda 28.6.2017	sv. Irenej Lyonski, škof		
Četrtek 29.6.2017	<b>sv. Peter in Pavel apostola</b>	18.00	<b>za † Jožeta Javornik, 30. dan</b>
Petek 30.6.2017	sv. mučenci rimske Cerkve mučenci	8.00	za † Zdenko Javrnik
Sobota 1.7.2017	sv. Estera svetopisemska žena		<i>romanje na Brezje ob 7. uri</i>
Nedelja 2.7.2017	<b>12. NEDELJA MED LETOM Ptujskogorska Mati božja</b>	8.30  8.00  10.30	<b>Lemberg:</b> za † Alojza in Ano Svetelšek <b>Sladka Gora:</b> <i>izpostavitev in čaşčenje Najsvetejšega</i> za † Dionizija(obl) in Ljudmilo Pšeničnik za † Stankota Majcen (obl), sorodnike